

Psychické toxiny

S podzimem mají lidé všeobecně horší náladu, více prožívají své zdravotní problémy, trpí depresemi. Je málo denního světla, začínají plískanice, objevuje se více smogu. Že je prospěšný pobyt u moře či na sněhu v tomto čase – spíše nečase – se ví, i já jsem se o tomto léčivém účinku pobytů několikrát zmiňoval. Jenže ne každý může odjet na podzim či v zimě na takovou dovolenou, a sněhu je v naší české kotlině méně a méně. Proto je právě nyní velmi aktuální téma psychické toxiny (a preparáty k jejich detoxikaci), o kterých je následující materiál. Mějte to na paměti při detoxikaci svých podzimních a zimních klientů. Ale pracujte s těmito toxiny i preparáty po celý rok.

Již po několik tisíciletí je známo, že psychika může působit v přeneseném slova smyslu toxicky na chod lidského organismu. Dokonce mnohé léčebné směry a školy jsou přesvědčeny dodnes, že poruchy v psychické oblasti jsou základem většiny zdravotních problémů. Proto se psychickými toxiny zabývá medicína již od dávné historie. Ale v průběhu dějin to nemusela být právě jen zdravotní věda, která se zabývala více hmotným tělem než psychikou. Jednalo se o různé náboženské organizace, druhy filozofických směrů, zkrátka o celou řadu společností, které se ve vědeckém proudu o zdraví člověka vyvíjeli směrem k odstranění psychických problémů – toxinů.

Historicky můžeme vysledovat tři způsob

by ve snaze o odstranění psychické patologie, kterou nazýváme psychické toxiny: (nejde o psychické nemoci!)

1. Škola dávné Asie

V dějinách asijské medicíny se uzdravování mnohdy odehrávalo na úrovni psychiky. Důležité bylo zbavit člověka emocí a stresu běžného života, a odvést ho k jinému cíli. Cesta k novému cíli se musela trénovat po mnoho let. Trénink probíhal v buddhistických kláštřích. Mysl má směřovat k dosažení nirvány a cílem je existence bez emočního prožívání světa.

2. Evropská škola 19. a 20. století

V této škole byl důležitý příběh – i když ten nebyl brán doslovně. V něm se hledala symbolika, která vyjadřovala stav nevědomí. Uvolnění těchto symbolů z nevědomí do vědomí docházelo i k uvolnění předpokládané patologie. Jakmile se patologie dostává z nevědomí, mizí patologické a somatické psychické problémy jako fobie, obsese, neurózy atd. Na tomto principu byla zpracována škola psychosomatiky, jejíž výklad je velmi pozoruhodný. Avšak prostředky různých terapií k odstranění psychické patologie nebyly a nejsou vždy účinné.

3. Mozek jako počítač

Emocionální informace, programy behaviorální (chování) i stresové programy jsou uloženy v mozku prostřednictvím digitali-

začních procesů. Struktury, ve kterých jsou tyto informace přechovávány, se liší podle toho, zda jde o emoce, stresy nebo jiné psychické patologie – toxiny. Mozek vzhledem k dominantě, kterou zastává v lidském organismu, se snaží této patologii zbavit a hledá ventil v tělesných orgánech.

Přesunuje tyto programy na tělesné orgány především prostřednictvím autonomního nervového systému. Psychické toxiny se mohou informačně uchovávat i v somatickém „hardwaru“ (genový systém) či mohou mít softwarový charakter (autonomní nervový systém a centrální nervový systém) Podle zjištění při detoxikačním výzkumu lidský organismus rozeznává tři typy psychických toxinů:

A. Stres, který je pro organismus pocitem ohrožení a rozjízdí fyziologické reakce proti důsledkům tohoto ohrožení. Přichází-li stres opakovaně a bez možnosti vybití připravených fyziologických změn, dochází k zafixování programu. Ten pak přináší organismu stresové změny i bez zevního podnětu.

Stres takto může měnit funkci centrálního nervového systému, hormonálního systému, imunitního systému, ale může být „zaprogramován“ i do kteréhokoli orgánu lidského těla. V nadledvinkách, jakožto v protistresovém orgánu, může sehrávat velmi zápornou roli. S poruchou funkce nadledvinek se setkáváme například u revmatismu, u řady kožních chorob a u jiných nemocí, které jsou doprovázené chronickými bolestmi a chronickými záněty.

B. Emoční zátěž, emoční toxiny – tato kapitola je nejrozsáhlejší a nejkomplicovanější. Žádný živočich nemá takovou škálu emocí a ani jeho emoce nemají tak negativní vliv jako na člověka, vyjma domácích zvířat. Na ně lze emoce přenést a naučit je emočně reagovat v závislosti na svém lidském pánu, kterému se zcela při-

Pokračování na straně 2

Obsah

Psychické toxiny	1
Soli jako toxin	2
Testování MUDr. Jonášem na Letní škole v Českém Šternberku	3
Detoxikace gynekologického ústrojí	4
Příhláška – Letní školy	4
Příhláška – Mezinárodní kongres	5
Vaše kauzy	6
Akce	7

způsobují. Proto jsou lidmi oblíbená, ale platí za to různými lidskými chorobami jako je revmatismus, cukrovka, nádory apod. Emoční toxiny jsou jedním z důvodů, proč se mladí lidé dnes upínají ke komunikaci s počítačem. Odbourávají tím emoce, na které nejsou připraveni a adaptováni. Podvědomě tuší jejich škodlivost na své zdraví. Emoce též mohou být umístěny do kteréhokoliv orgánu a obvykle lze vysledovat jasnou symbolickou funkci některých orgánů. Například pohlavních orgánů, hormonálních orgánů, štítné žlázy, kloubního systému, aj. Rovněž přiřazování emocí k lidským orgánům (trádované v čínské medicíně) jako úzkost k ledvinám, starost k žaludku, agresi k játrům, depresi k plicím a strach k srdci je platné i pro tuto toxickou teorii.

C Patologické psychické programy (psychocasty). Patologické psychické programy se v člověku vytváří desítky let. Mnohé základní programy získává jedinec již pomocí informací z genového systému, jiné vsřebává v průběhu svého života. Programy ovlivňují nejen náš život v posuzování, rozhodování, v prožívání a v působení emocí, ale působí na mnohé další kognitivní psychické pochody. Všechny psychické toxiny jsou uloženy především

v podkorových oblastech mozku, nepřímo ovlivňují naši mozkovou kůru a děje, které v ní probíhají. Ale prostřednictvím nervového systému, imunitního systému i hormonálního systému ovlivňují všechny děje v našem organismu.

V rámci celostní medicíny nepřednostňujeme žádný typ psychických toxinů, ale ani žádný typ toxinů jiného původu. U jednoho jedince mohou rozhodující roli v poruše organismu sehrát soli organických kyselin, u druhého infekční ložiska a u třetího člověka to budou psychické toxiny. Proto je nutné a potřebné v rámci detoxikačního procesu testovat a detoxikovat všechny druhy toxinů. A hlavně odhalovat všechny vrstvy jejich uložení v organismu klienta, pacienta.

Pro lepší představu pacientů a klientů je možné použít příměr o cibuli. O jejím postupném olupování. Při pouhém pohledu na cibuli nedokážeme nikdo říci - z kolika vrstev se skládá. Až když začneme s olupováním jednotlivých vrstev, pak se dozvíme kolikátou vrstvou v pořadí je střed cibule, tedy to, co organismus nejlépe a nejdéle skrývá. Při pochopení detoxikace od psychických toxinů si musíme stále uvědomovat, že není nejdůležitější příběh, který vypráví o vzniku psychického toxinu. Tento příběh se vždy od skutečného příběhu liší!

Při používání internetové adresy - stačí vynechat jedno písmenko nebo jen tečku a už adresa nefunguje! Stejně tak je tomu i v lidském organismu. Proto detoxikační preparáty na psychické toxiny obsahují mnoho desítek digitalizovaných programů, které ve své podstatě sledují celou škálu příběhů lidí. Můžeme myslet, že těchto příběhů je nekonečné množství. Je to omyl. Příběhů je jen několik desítek a tyto se kombinují a opakují. V bibli je obsaženo 42 základních lidských příběhů a žádnému literátovi se nepodařilo vymyslet příběh 43. Lidské příběhy, které se nacházejí v bibli dokonale mapují možnosti lidského života. Psychické toxiny jsou uloženy v preparátech NO DEGEN, STRESON a VEGETON.

Neznám nikoho z mnoha desítek tisíc pacientů, kteří se u mne léčili a léčí - že by u některého z nich nebylo možné najít psychické toxiny jako příčinu jeho zdravotních problémů. Psychika je velkou předností i velmi slabým místem člověka. Její limity jsou jak ve smyslu pozitivním, tak ve smyslu negativním neohrazené, a mohou lidstvu přinést jak pozitivní tak negativní důsledky. Proto JE NUTNÉ s psychickým toxiny pracovat stejně dobře jako s ložisky, s anorganickými toxiny nebo s metabolity, solemi a se všemi dalšími toxiny.

MUDr. Josef Jonáš

Soli jako toxin

Že NaCl používané jako sůl kuchyňská při nadměrné konzumaci způsobuje zdravotní potíže - je známo už dlouhodobě. Její hromadění v těle se spojuje obvykle s vysokým krevním tlakem či se zadržováním vody v organismu.

Problematika solí v lidských orgánech je však velice široká a zatím špatně zmapována. Nejrozšířenějšími toxiny - soli v organismu jsou soli kyseliny močové a soli kyseliny oxalátové.

Jak je už studentům základní chemie známo, tak kyseliny při chemické reakci se zásadami reagují za vzniku solí. Naše strava je do značné míry kyselinotvorná, protože maso, mouka a tuk mají většinou převahu v jídelníčku lidí tzv. v civilizovaných a bohatých zemích. V organismu musí být kyseliny (které vznikají z potravy) neutralizovány, a to za přítomnosti alkalických iontů. A ty pak často v lidském těle chybí jako např. vápník, hořčík a další. V našem organismu takto vznikají anorganické soli, které je potřeba prostřednictvím ledvin vyloučit. Daleko širší problematikou jsou organické soli, které reagují s kyselinami. Tyto soli-organické látky - se mohou stát velmi vážným problémem pro organismus. Už od středověku je známé usazování kyseliny močové, (tedy urátových solí) v ledvinovém a kloubním systému. Stojí za příčinou vzniku artritid i artróz. V ledvinách způsobuje otoky, což má za následek nefrotické poruchy. Jde o otoky intersticiální ledvinové tkáně. V ledvinovém systému (dutém) urátové soli vytváří ledvinové kameny. Obdobným způsobem se chovají i soli oxalátové. Při snížené průtočnosti

ledvin či při nadměrném vzniku solí organických a anorganických se tyto látky v těle hromadí. V podkoží, ale i v ledvinách, a především v kloubech končetin a v kloubech páteře. Hromadí se i ve vazivovém systému a v mezenchymu. Dále se setkáváme se solemi jak v cévním systému, tak i v žilním a i ve stěně tepen. Soli můžeme nalézt i v mozkové tkáni. Podle lidových léčitelů se může v lidském organismu nahromadit 1 až 2 kg nežádoucích solí, oni na sebe váží vodu. Jedním z častých příznaků je přibývání na váze i vzhled dužnatých tkání. Jev může nastat i u osob štíhlých, protože se soli mohou hromadit i v jiných tkáních než jen v podkoží. Je velmi pravděpodobné, že kolem solí se shromažďuje i tuková tkáň. Nahromadění solí je pak jednou z hlavních příčin celulitidy, protože přítomnost solí razantním způsobem destruuje tkáň, která je v blízkosti solných usazenin. Podle zákonů gravitace se soli usazují nejdříve v dolních končetinách. Jsou příčinou zhoršování venózního systému, protože za přítomnosti solí ztrácí tkáň pružnost a naopak zvyšuje se jejich křehkost. Usazují se především v kloubech kotníků, prstů na nohou, v Achillových šlachách, postupně i v kolenou a v kyčlích. Až poté se usazují soli v ramenech a v kloubech horních končetin.

Soli žlučových kyselin jsou podkladem pro vznik žlučkových kamenů. Za určitého zjednodušení lze říci, že orgány, (především pohybový systém, ale také mozek) jsou mladé tehdy, když neobsahují nahromaděné soli, které v pravém slova smyslu způsobují ztuhnutí, zkostnatění, ztvrdnutí (říká se „ztvrdnul mu mozek, za-

Testování MUDr. J. Jonášem na Letní škole v Českém Šternberku

Měřená klientka se již několik let detoxikuje, začala mít problémy s váhou, přibývá. Uvádí, že mívala pouze problémy s ledvinami a močovým ústrojím, žádné chronické nemoci neměla a nemá.

Vlastní měření

Stresne
Porucha metabolismuano
Živočišné tuky, bílkovinyne
Cukry, škrobyano
(pan doktor Jonáš: „Vy jste adept na známou Atkinsonovu dietu, jí se sádlo, maso, máslo, ale pozor je to nebezpečné.“)
Rostlinné bílkoviny (lepek)ano
(Lepek je agresivní látka – gluten)
Hormonyne
Vitamínyano
(pomůže Infovit – souvisí s tím porucha glukagonu, čili porucha metabolismu složitých cukrů, škrobů)
(Cukrovku nemá nikdo v rodině? Jen děda stařečkou. Jste celý děda.)
Problém ve vitamínovém hospodářství – jednou z důležitých cest je Infovit, aby se obnovili funkce a metabolismus lepku
Glutenano
Kaseinne

(často bývá oboje.)

Podíváme se na přeskačku na vodní hospodářství
Příštitná tělískane
Hypofýzane
Epifýzaano
Jde o distribuci hormonů, musíme pomoci doplnit organismu antidiuretický hormon a další.

Shrnutí základního problému:

1. Metabolismus škrobů je první problém, proto se přemění na tuk a organismus jej uloží
2. Gluten
3. Hromadění vody
Kostiano,
čili K1 + K2
Změříme je na epifýze, v kostech je Klíč
Podíváme se na suturynení tam Klíč.
Klouby (zkusíme také, zda je tam Klíč) .. .ano
(v některém kloubu je též Klíč, my podáme ArtiDren, nemusíme proto testovat všechny klouby)
Fascie (Lymfatex)ne
V burzách (Infovit)ano
(epifýza potřebuje pro svoji činnost určité látky, různé elementy)

Hledáme

Vzhledem k velkému počtu zájemců o detoxikační medicínu hledáme

lektory schopné školit základní výuku a též lektory, kteří budou školit profesionální detoxikaci.

Výuka je honorovaná.
Pomůžete šířit tuto metodu v České republice.

Hlaste se prosím na:
602 681 495, 245 005 302,
l.vlckova@joalis.cz
j.gonda@joalis.cz,
o.chadimova@joalis.cz

Shrnutí opět:

dáme K, které? – vyzkoušíme, dále
ArtiDren, Infovit,
Cizorodé látkyne
Geopatogenní polene
Lékyne
Soliano

Problém solí:

zadržují vodu, jev bývá u lidí, kteří přibírají (neví proč) na váze a mají močové problémy. Vylučování solí je závislé na určité funkci ledvin. Ledviny nejsou kohoutek na odchod. Ledviny si „vybírají“,

tvrdly mu myšlenky, má nepružné myšlení.“) a svým dráždivým působí i zánět. Soli reagují na změny vlhkosti a tedy i na změny počasí. Organismus, který „hlásí“ díky různým bolestem změny počasí je organismus s nadměrným množstvím solí.

Soli je třeba z lidského organismu odstraňovat:

a) preparátem Biosalz
b) k jejich odstranění používáme detoxikační lázně dolních končetin (viz obrázek), která velmi účinně zmobilizuje soli z jejich nepotních lokalit a ty zvýšenou měrou odcházejí močí. Tuto detoxikační lázeň je nutné doprovázet pitím diuretických čajů nebo zvýšeným pitím vody. V praxi se osvědčilo pít destilovanou vodu. Teorie o pítí destilované vody jsou právě založeny na snižování koncentrace solí v tkáních lidského organismu. Se solemi často odchází vázané těžké kovy, radioaktivita, radioaktivní prvky, toxiny domácího prostředí (z impregnace nábytku, z koberec, umělé hmoty, podlahy, omítky atd.) dnes běžně používané u výrobků v domácnostech. V solích bývají vázány i některé metabolity, jako jsou puriny, gluten a další.

A nezapomeňte. Soli mohou ve tkáních vyvolávat reakce imunitního systému jako kterýkoliv jiný orgán, soli mohou rovněž tvořit obaly pro infekční ložiska!

MUDr. Josef Jonáš



Detoxikační lázeň si můžete objednat na adrese:

Economy Class Company s. r. o.,
Na Výhledech 8/1234, 100 00 Praha 10,
e-mail: ecc@joalis.cz, www.joalis.cz,
www.eccklub.cz, tel. 274 781 415, mobil 604 247 774
Expediční centrum: U Řepické zastávky 1293, 386 02
Strakonice II, tel.: 383 321 741, 604 247 774, fax: 383 321 696

co vyloučí, něco vyloučí a něco nechají. Podobně si „vybírají“ z krve (i z tohoto jevu vznikají problémy s artrózou, artritidou). Soli dráždí tkáň k zánětům, reagují na vlhko, na počasí – zduří se. Soli jsou složitá záležitost, detoxikujeme Biosalzem, většinou i opakovaně! Močové ústrojí ano, čili je třeba UrinoDren, protože močový systém není schopen vylučovat, systém se rozhýbal, ale nevylučuje.

Jedna z poruch organismu je, že se nefiltrují soli!

Když budeme hledat „v čem a proč“, musíme se podívat na místní ložiska:

Fascia renalis (místní ložiska)ano, je tam jedno ložisko.

(Je třeba začít s UrinoDrenem. Zapamatujte si, že provádíte zbytečné detoxikaci jestliže nemáte ledviny otevřené, jestliže nepouští nějakou látku z těla. Nejen soli, ale např. se nevylučují kovy u ekzému nebo radioaktivita atd. Jestliže látky, které je třeba vyloučit, vytestujete znova – musíte opět dát UrinoDren. Proto vyvíjíme stále vylepšené preparáty, dříve neuměly vše.)

Lymfatický systémne

Ještě změříme slezinuano

Slezina má vliv na váhu, jestliže je člověk celý takový „dužnatý“, nezapomínat na slezinu! Nejenže je v konstituci – hlen (z čínské medicíny) – ale projeví se na tvorbě ložisek. I když jste už brala preparát na slezinu, tak novinka spočívá v tom, že jsem našel možnost pomocí VelienDrenu odstranit i jiné věci.

Nervový systémano (NeuroDren na detoxikaci hypofýzy a epifýzy)

Diencephalonano

Psychické problémy

Zkusíme kostiano,

čili K

Suturyano,

čili MindDren.

Serotonin je hlavní chemická látka – potřebuje ke své správné funkci a dostatečné tvorbě dostatek různých látek. Podíváme se do Elementů a vystestujeme, že neumí využívat látku Lithium, proto je třeba Infovit.

Předávkování při braní Lithia jako takového by způsobilo otravu ledvin.

Neustále vysvětluji působení univerzálních preparátů, tím se snažíme, abyste vždy správně začali s detoxikací klientů. Jimi začnete a pak už je třeba dolaďovat, dolaďovat různými druhy.

Ještě jedno shrnutí o poruše zde testované pacientky:

Škroby

Retence vody

Soli (poruchy bývají hlavně u žen)

Psychická oblast (má vždy důležitou funkci) – No Degen, není třeba zkoumat, jaký má klient problém, stačí rozbíjet psychocasty.

Čím bude tedy detoxikovat pacientka?

1. UrinoDren, NeuroDren, K1, K2

2. Biosalz, VelienDren

3. MinDren, Infovit

4. No Degen, ArtiDren

5. Až za několik měsíců Metabex, ale nejdříve znovu změřit gluten. Je třeba nejdříve urovnat metabolismus rostlinné bílkoviny.

Gynekologické ústrojí je velmi komplikovaný soubor orgánů. Má na starost největší zázrak na Zemi, a to zrod nového života. Vzhledem k tomu, že ústrojí je úzce provázané s dalšími orgány a velmi těsně svázané s psychikou, může vykazovat různé druhy poruch.

Víme, že při detoxikaci nás nezajímá lékařská diagnóza, ani jak se poruchy nazývají medicínsky. Jedním ze základních úkolů detoxikace je pečlivé zbavení gynekologických orgánů všech druhů toxinů. Toxiny nejen ohrožují zdraví, ba i život ženy, ale rozhodují o kvalitě budoucí generace.

Gynekologické ústrojí je tvořeno vaječníky, děložou, vejcovody a pochvou. Nejkomplicovanějším útvarem je děloha, která se skládá z několika vrstev. Za nejdůležitější můžeme považovat její sliznici, svalovou vrstvu, a parametriální tkáň. Gynekologické ústrojí je uloženo v pánvi, v okolí gynekologického ústrojí jsou v pánvi početné lymfatické cesty a uzliny, ale také různé fascie a diaphragmy, které udržují orgány pánve na svém místě. Oblast je bohatě protkána především vegetativním nervovým systémem, jemuž vévodí plexus utero vaginalis – pleteň, která ovládá poměry v poševní a děložní oblasti. Děloha je navíc komplikovaná tím, že její část tzv. cípek vybíhá do poševní dutiny a v kanálu, který děložním hrdlem prochází, nachází přechod mezi poševní sliznicí a děložní sliznicí. Tento přechod bývá často místem závažných problémů.

Hypofýza a gynekologické ústrojí

Gynekologické ústrojí je úzce napojeno na hypofýzu, orgán, který řídí a uvádí do chodu výkonné hormonální orgány, jako jsou vaječníky, ale i kůru nadledvin. A velice

Přihláška – OMEZENÝ POČET

Letní škola s MUDr. J. Jonášem a Ing. V. Jelínkem

V Čechách od 15. 7. 2007 do 20. 7. 2007

Slovensko – červen 2007

Polsko – červen – je možné navštívit i zde letní školu ve velmi atraktivním prostředí – přednášky jsou v českém jazyce!

Závazná přihláška: lokalita Čechy Slovensko Polsko (zaškrtněte)

Jméno:

Telefon, e-mail

Bydliště či pracoviště:

Zašlete na adresu: Joalis s. r. o., Na Florenci 19, 110 00 Praha 1

V první polovině roku 2007 bude pouze jeden, a to mezinárodní kongres. Jiné akce s MUDr. Jonášem se nebudou konat. V letní škole se budou demonstrovat nejnovější, velice zajímavé a převratné novinky z detoxikace.

-red-

gynekologického ústrojí

přesné řízení cyklu pohlavních hormonů. Vzhledem k tomu, že hypofýza je orgánem, který shromažďuje celou řadu toxických látek, ale zároveň je orgánem, který symbolizuje duši ženy – už vidíte sami, o jak složitý i důležitý jde systém. Stresovaná ženská psychika je zatěžující pro funkci hypofýzy. Gynekologické ústrojí je vázáno na metabolismus (na látkovou výměnu), který může způsobit, že gynekologické orgány jsou zanášeny metabolity. Poruchy funkce hypofýzy, (tedy řídicí žlázy pro mnoho hormonů), ovlivňují nejen menstruační cyklus. Většina lidí spojuje poruchy menstruace s vaječníky. Ale porucha funkce vaječníků, které vytváří vlastní pohlavní hormony, je výjimečná a vzácná. V hypofýze, jak již bylo řečeno, se může nacházet celá řada toxinů, především infekční ložiska, hlavně z neuromikroorganismů, a to, bohužel nejčastěji, borrelie. A to je to, co nás zajímá, co se týká naší vlastní práce - metody detoxikace.

Infekční ložisko v hypofýze budeme detoxikovat preparátem **Cranium** a **InfoDrenem K1**. Velmi často se však v hypofýze najdou těžké kovy, proto **Antimetal** je (mnou často) těž užíván k očištění hypofýzy.

Stres a gynekologické ústrojí

Problém může dělat i stres, a tak **Streson** patří rovněž k pravidelně používaným detoxikačním preparátům.

Hypofýza a metabolity

Ve vzácně komplikovaných případech, které však nejsou až tak vzácné – se v hypofýze nachází i gluten a gliadin. Jde o metabolity pšeničné mouky, které těž blokují funkci hypofýzy. Hypofýza samozřejmě může způsobovat zjištěnou a měřitelnou kvantitativní poruchu. Porucha může být ovšem současnou medicínou nezjistitelná, může jít

o kvalitu regulačních hormonů, které vaječníky nepřečtou. Jejich reprodukce daná genovou informací nemusí být dokonalá a bezchybná, jak je zapotřebí. Tyto hormonální poruchy ovlivňují i stav poševních sliznic a stav děložní sliznice. Sliznice pak vykazují zhoršenou odolnost vůči mikroorganismům, především vůči virům a plísním. Viry poté mohou způsobovat změny na děložním čípku a patří-li do skupiny tzv. onkogenních, papilomavirů, mohou zvyšovat riziko onemocnění rakovinou. Hormony ovlivňují i vznik nezhoubných i zhoubných nádorů v oblasti vaječníků a dělohy. Proto je třeba jim věnovat pozornost.

Gynekologické ústrojí a ložiska

Další toxickou zátěží vlastního gynekologického ústrojí bývají infekční ložiska, která se často nachází jak v poševní sliznici, tak v děloze. Jak již bylo řečeno, děloha se skládá z několika vrstev. Ložisko se proto může nacházet v různých vrstvách dělohy. Podle toho, kde se nachází, vykazují různé poruchy:

- Svalová vrstva – ložiska mohou být předzvěstí vzniku myomu.
- Parametriální tkáň – zde ložiska mohou způsobovat bolesti při menstruaci.
- Ložiska ve sliznici a v podslizniční vrstvě – mohou být nejen příčinou zánětu v děloze, ale při chronickém výskytu mohou významným způsobem ovlivňovat plod. Ložiska v gynekologickém ústrojí řešíme preparátem **GynoDren**.

Poruchy metabolismu a gynekologické ústrojí.

Jak již bylo řečeno, gynekologické ústrojí může být nepřímo ovlivněno pšeničnou bílkovinou, tedy glutenem a gliadinem. Nejčastějším metabolitem, který ovlivňuje stav gynekologického ústrojí, je cukr. Organismus současně

ho člověka velice často vykazují poruchu metabolismu uhlohydrátů, tedy škrobů, které se rozpadají na cukry. Cukry jsou dále organismem zpracovány. Při poruše metabolismu však dochází ke vzniku zbytkového cukru, který se vylučuje do sliznic gynekologického ústrojí. Tvoří tak dokonalé prostředí pro výskyt plísní. Devadesát devět procent chronických poševních výtoků souvisí s poruchou metabolismu uhlohydrátů! Těto problematice se budeme věnovat i nadále. Strava v posledních 200 letech má převahu škrobů a cukrů. Náš organismus se velmi obtížně s touto změnou vyrovnává. Tedy i člověk, který se domnívá, že jí zdravě, má obvykle nadměrný přísun uhlohydrátů. Ty způsobují celou řadu poruch. Většina lidí se při výskytu plísní zajímá o dietu, kdy zjistí, že nemá konzumovat cukry. Největším zdrojem však není monosacharóza, ale uhlohydráty, které se na cukry rozkládají. Proto při zánětech gynekologického ústrojí je třeba testovat metabolismus organismu.

Při vytestování těchto poruch (což je velmi obvyklé) využijeme preparát **Metabol** a **Metabex** k úpravě metabolismu. Tato úprava pak ovlivní i výskyt plísní, můžeme ještě použít **Yeast** a **Cranium** na normalizaci imunity. Jindy je vhodný preparát **Antivir**, jako protivirová detoxikace v případě výskytu papilomavirů.

Poruch gynekologického ústrojí je podstatně více. Uvedené postupy řeší většinu těchto poruch. Především preventivní detoxikace má neuvěřitelný význam pro kvalitu plodu a má samozřejmě význam i pro fyziologické počítání, pro sexuální funkci, tím i na psychiku ženy a potažmo celé společnosti. Společnost je taková, jaká je kvalita ženského elementu jakožto určujícího života a existence naší civilizace.

MUDr. Josef Jonáš

Už nyní si zapište do kalendáře

Mezinárodní kongres v roce 2007

Jediná akce s MUDr. J. Jonášem (+ Letní školy)

Bude se konat od 27. 4. do 29. 4. 2007 v Praze, Hotel Olšanka

Závazná přihláška:

Jméno:

Telefon, e-mail

Bydliště či pracoviště:

Cena (včetně rautu) 1.300,- Kč do 15. 2. 2007, 1.500,- po tomto termínu. **Chcete-li zajistit ubytování zašlete přihlášku do 15. 12. 2006.** Možno objednat stravování (i vegetariánské) – večere, oběd po 160,- Kč.

Zašlete na adresu: Joalis s. r. o., Na Florenci 19, 110 00 Praha 1.

Pan P.

Pacienta znám už 16 let, poslední dva roky jsem si všimla v ordinaci, že chátrá, hůř se mu mluví, je pomalý, bez energie, stále mu stoupal tlak. Přidávala jsem mu léky – už měl 4 druhy léků – dávky pro slona, tlak stále 160/105.

V dubnu 2006 se rozhodl k detoxikaci. Vytestovány: borreliové toxiny v mozku (diencephalon, mesencephalon, v hypofýze, v nadledvinkách) a v ledvinách. Neměla jsem ještě počítačový program.

Dostal: MindDren, MindHelp, NeuroDren, UrinoDren a Spirobor. Dlouho se pan P. neozval a najednou v červnu se zjevil v ordinaci nový člověk – s jiskrou v oku, mluvil normálně, opět pan P. plný energie. Vylíčil mi, jak měl před měsícem problém (zřejmě detoxikační projev), kdy se mu udělalo tak zle, že odešel z práce domů. Hned si změřil doma tlak a měl 100/70! Sám si poté snížil dva léky na poloviční dávku a pak spolu jsme snížili i zbylé dva léky.

28. června při jeho druhém testování: borrelie, borreliový toxin je naměřen slabě v diencephalonu, ve frontálním laloku, v hypofýze a v periferním nervstvu. Nově vytestován v myokardu a v artériích, v jaterní buňce. Navíc soli i v ledvinách.

Podle testování mi vyšlo a to také dostal: CorHelp, MindHelp, UrinoDren a Biosalz, ImunoHelp.

Nyní jsem zvědavá na příští návštěvu.

Pan T.

Začal se detoxikovat kvůli cholesterolu a chronické konjunktivitě. Věděla jsem o něm, že byl vrcholovým sportovcem. Při prvním testování jsem mu kromě borrelie a virů našla téměř všude chemii a hlavně autozplodiny: v kostech, v jaterní buňce, prostě všude. Kde jste, proboha k tomu přišel, když vím, že jste odněkud z chebských lesů? Na vojně před dvacetipěti lety byl tankistou!!!

Kamarádka E. aneb nemusíte být ani zubařem...

Trnou jí už léta zuby a vše kolem. Momentálně jí zrovna trnula horní čelist. Další kamarádka zubařka se přiznala, že jí kvůli tomu vytrhla zdravý zub! Jí ovšem trnutí pokračovalo. Nechtěla jsem úmyslně znát, který zub jí nyní trne a zkusila jsem jej vytestovat. Proměřila jsem trigeminus, nervus maxilaris (jeho větev), závěsný aparát zubů a

- a) jsem zub správně určila
- b) vytestovala jsem EB virus + těžké kovy
- c) už se detoxikuje

MUDr. Popelková, tel. 774 937 286

Kauza se Spiroborem

Případ, který se vyskytl v mé praxi, je ojedinělý. Důvodem detoxikace kamarádky E. před třemi lety byly snad všechny klouby v těle. Nemohla zvednout ruce, jak jí bolely klouby ramen a loktů, chodila špatně pro nateklé koleno, nárt a kotník, kulhala. Její lehké deprese jsem přičítala omezením v životě, která jí nemoc přinášela. Její nejvýznamnější zátěží byla borrelie a chlamydie.

Klouby se lepšily, ale mnohem pomaleji, než u jiných klientů – kloubařů. Hned v prvním roce se spravila ramena a lokty,

nakonec zůstalo oteklé jedno koleno. Celou dobu jsem ji nutila jíst Spirobor. Po využívání preparátů K1 a K2 se objevili paraziti, preparát Para-para dostala. Také IK-mix, Autoimun, Regulace kyseliny močové, Imunopres. Začátkem tohoto léta byla téměř v pořádku. Koleno nebylo nateklé, troufla si i na podpatky. A náhle se sesypala. Nemohla spát (jen hodinu dvě denně), jíst, bylo jí špatně, byla apatická, spavá, měla těžké deprese. Dlouhé dny jen ležela, zhubla 7 kg za 14 dní. Zhoršily se všechny klouby, se kterými jsme začaly před třemi lety. Ramena, lokty, stejný kotník, stejný nárt, koleno zas jako konev.

Rozluštění příčiny komplikovaly souběžné rodinné problémy. Při novém testování ručička prudce zareagovala na Leptospiru. Nevěřila jsem svým očím. Reakce k jiným orgánům než k mozku byla divoká.

Leptospiroza je závažné onemocnění, přenášené hlodavci nebo prasaty. Obecně divokými i domácími zvířaty. Všechny leptospiry se vyskytují ve vodě, (neškodná leptospira parva dokonce ve vodovodní vodě), ve stojatých vodách a v bahnitě půdě. Jsou to spirochety, příbuzné treponemy pallium – vyvolavatele syfilis a borrelie. Člověku nebezpečná je Leptospira interrogans. Leptospiry jsou aktivně pohyblivé, šíří se lymfou a krví do všech tkání. Poškozují sliznice, množí se v likvoru. Vyvolávají stavy podobné žlutence, způsobují nekrózy jater a napadají ledvinové glomeruly. Může dojít k selhání jater a ledvin. Z člověka na člověka se nákaza nepřenáší. Infekční dávka je nízká. Vzácně pronikají kůží.

Kde k nákaze přišla?

Bydlí ve vilové čtvrti v centru Brna, v domě se zahradou. Přebíhají tam kočky i myši, že by z jejich výkalů v půdě? Rankou v kůži při práci na zahradě? Lokla si vody v bazénu, do kterého spadl myšův výkal? Z vodovodního potrubí městského vodovodu? Dům nemá studnu. Nikdo v okolí nezemřel. Prý když odjedou na dovolenou, její zdravotní stav se zlepšuje. Také měla recidivy vždy v létě a přes zimu se zlepšovala. Něco v domě nebo kolem něj! Podezření je na kuny, které si ustlaly hnízdo v jejich zahradním grilu! Gril je zděný, se stříškou, pod ní se zalíbilo kuní rodince. Vedle grilu je zahradní stůl, kam se odkládá úroda, vysedává, hoduje s přáteli. Kuny přes stůl přebíhají, na něm i v celém altánu se najde plno jejich výkalů.

Objednaly jsme Zooinf a speciální preparát Leptospira, a začaly čistit i mozek – deprese byly zničující.

„Obvoďačka“ pochybovačně kroutila hlavou při žádosti o vyšetření. Kdybyste měla leptospirozu, to byste ležela na JIPce! A měla byste horečku! Kamarádka měla JEN zvýšenou teplotu a potila se. Se žádankou a vysílená nevyspáním a nedobrovolným půstem se E. dověkla do bohunické nemocnice, aby se dozvěděla, že na odběry musí přijít zas za tři týdny!

A po třech týdnech se dozvěděla, že výsledky budou za další měsíc. Celý ten čas jsme detoxikovaly. Deprese zmizela, kamarádka začala normálně fungovat. Chuť k jídlu zatím nemá, ale zažívací orgány jsou v pořádku. Výsledky z laboratoře potvrdily jen borrelii a chlamydie, test na leptospiru se nedělal! Bylo „obvoďačce“ hloupé psát pro ni nesmyslnou diagnózu do žádanky?

A závěr?

S leptospirou jsme se potýkali od samého počátku. Je to tak neobvyklé onemocnění, že se nestydím, že jsem na něj nepřišla hned. Kamarádka měla štěstí, že lék na borrelii současně potlačoval leptospirozu. Jak by asi vypadala, kdyby nedetoxikovala a byla závislá jen na našem liknavém zdravotnictví...

Chvála preparátu Spirobor

Jím se infekce nejen udržela na uzdě, ale dokonce pomalu vyléčila. Věříme, že dosáhneme brzo stavu z letošního června. Držte nám palce.

Ing. Hana Bláhová, 603 209 866

AKCE

20. 11. 2006 – Brno

TÉMATICKÝ SEMINÁŘ - DÝCHAČÍ CESTY

První z cyklu seminářů zaměřených na zdravotní problémy v daném ročním období. Určeno výhradně pro majitele přístroje Salvia aktivně pracující, absolventy kurzu K2, K3, kteří na základě praxe mají dotazy, či příspěvky k tomuto tématu. U každého ze zúčastněných se předpokládá aktivní zapojení v semináři – své dotazy, příspěvky a inspirace předejte včas v Body Centru osobně, nebo e-mailem tak, aby koordinátorka mohla sestavit osnovu programu. Takto zasláné dotazy, či příspěvky, budou na semináři probrány a zodpovězeny. U zúčastněných se automaticky předpokládá znalost tématu minimálně v rozsahu uvedeném v učebnici MUDr. Jonáše Praktická detoxikace (str. 50-61, 184-186, 143, 165). Počet účastníků je omezený kapacitou prostor. Tento druh semináře je vhodný pro vzájemnou výměnu zkušeností nejen začínajících, ale i zkušených poradců.
Místo konání: BODY CENTRUM – DC ECC, Cejl 7, BRNO 602 00
Doba konání: 13:00–17:00 hod.
Cena školení: 300,00 Kč.
Příhlášky: 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

23. 11. 2006 – Brno

VEŘEJNÁ PŘEDNÁŠKA MUDR. JOSEFA JONÁŠE

Téma: Celoroční detoxikace organismu, detoxikační balíčky, vnitřní hygiena organismu. Přednáška o zajímavostech informační medicíny a o možnostech, které přináší v řešení chronických potíží, ale i v oblasti prevence. MUDr. Jonáš srozumitelnou formou seznamuje s logickými souvislostmi řídicí náš organismus a zdraví z pohledu celostní medicíny.

Místo konání: Brno – Sál Kaskáda, Hotel International, Husova 16,

BRNO 25. 11. 2006

KONGRESOVÝ DEN S MUDR. JOSEFEM JONÁŠEM A ING. VLADIMÍREM JELÍNEM.

Témata: MUDr. Jonáš – Organismus a mikrobiální ložiska. Organismus a anorganické toxiny. Organismus a mikrobiální toxiny. Organismus a metabolity. Ing. Jelínek – Základní stavební prvky lidského organismu a jejich záměna s jinými. Využití minerálů – prvků a souvislost s detoxikací od těžkých kovů a radioaktivních látek. Důsledky Černobylu na zdraví obyvatel Evropy aneb „Černobyl v nás stále září“. Nejnovější přístupy k detoxikačním terapiím.

Místo a doba konání: Hotel International, kongresový sál, Husova 16, 10:00–17:00 hod.

Kongresový poplatek 550,00 Kč uhradte nejpozději do 20. 11. 2006 na firemní účet ECC 205 511 314/0300, jako variabilní symbol použijte své registrační číslo v ECC. Poplatek je možno uhradit přímo na místě za 650,00 Kč.

Informace a přihlášky: Lenka Vlčková - 604 247 774, e-mail: l.vlckova@joalis.cz

Doba konání: 18:00 – 20:00 hod.

Vstupné: 50,00 Kč.

Předprodej vstupenek: Body Centrum, Cejl 7, Brno, tel. 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

28. 11. 2006 – Brno

ZÁKLADNÍ KURZ ŘÍZENÉ

A KONTROLOVANÉ DETOXIKACE

Určeno pro začátečníky - základní pojmy, práce s přístrojem Salvia. Všem přihlášeným bude zaslán informační dopis. Oběd možný v místě konání. Na kurzu je možno zakoupit některé materiály, přístroj, testovací sady.

Místo konání: bude upřesněno adresnou pozvánkou

Doba konání: 8:45–16:30 hod.

Cena: 550,00 Kč.

Příhlášky: Body Centrum, Cejl 7, Brno, tel. 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

30. 11. 2006 – Rumburk

VEŘEJNÁ PŘEDNÁŠKA MUDR. JOSEFA JONÁŠE

Téma: Celoroční detoxikace organismu, detoxikační balíčky, vnitřní hygiena organismu. Přednáška o zajímavostech informační medicíny a o možnostech, které přináší v řešení chronických potíží, ale i v oblasti prevence. MUDr. Jonáš srozumitelnou formou seznamuje s logickými souvislostmi řídicí náš organismus a zdraví z pohledu celostní medicíny.

Místo konání: Dům Kultury Rumburk, SNP 484/29

Doba konání: 18:00–20:00 hod.

Vstupné: 50,00 Kč.

Předprodej vstupenek a informace: p. Matysová tel. 605 217 646, p. Vlčková 604 247 774.

13. 12. 2006 – Praha

DOŠKOLOVACÍ KURZ PRO VLASTNÍKY POČÍTAČOVÉHO PROGRAMU EAM SET

Určeno všem, kteří vlastní počítačový program EAM set, nebo si ho hodlají v blízké době pořídit.

Téma: Možnosti využití EAM setu, postup měření infekčních ložisek, diagnostika mikrobiologie, nové přístupy k práci s notebookem. Pro skupinu cca 12 posluchačů.

Lektor: Marie Dolejšová

Místo konání: ECC, Na Výhledech 1234/8, 100 00, Praha 10

Doba konání: 9:30–15:30 hod.

Cena školení: 350,- Kč, poplatek uhradte nejpozději do 8. 12. 2006 na firemní účet ECC 205 511 314/0300, jako variabilní symbol použijte VŽDY své registrační číslo v ECC. Po tomto datu bude místo nabídnuto dalším zájemcům.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax: 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz

20. 12. 2006 – Praha

DOŠKOLOVACÍ KURZ MĚŘENÍ NA PŘÍSTROJI SALVIA

Určeno všem, kteří se chtějí naučit

pracovat na přístroji Salvia. Osobní přístup lektora. Určeno pro cca 12 posluchačů.

Lektor: Marie Dolejšová.

Místo konání: Economy Class Company s. r. o., Na Výhledech 1234/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice

Doba konání: 9:30–15:30 hod.

Cena školení: 350,00 Kč. Poplatek uhradte nejpozději do 15. 12. 2006 na firemní účet ECC: 205 511 314/0300. Jako variabilní symbol použijte zásadně své registrační číslo v ECC. Po tomto datu bude místo nabídnuto dalším zájemcům.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax. 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz

5. ledna 2007 – Praha

DOŠKOLOVACÍ KURZ MĚŘENÍ NA PŘÍSTROJI SALVIA

Určeno všem, kteří se chtějí naučit pracovat na přístroji Salvia. Osobní přístup lektora, určeno pro cca 12 posluchačů.

Lektor: Marie Dolejšová

Místo konání: ECC, Na Výhledech 1234/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice

Doba konání: 9:30–15:30 hod.

Cena školení: 350,- Kč. Poplatek uhradte nejpozději do 31. 12. 2006 na firemní účet ECC – 205 511 314/0300. Jako variabilní symbol použijte své registrační číslo v ECC. Po tomto datu bude místo nabídnuto dalším zájemcům.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz

17. ledna 2007 – Praha

ZÁKLADNÍ KURZ DETOXIKAČNÍ MEDICÍNY

Téma: úvod do informační medicíny MUDr. Josefa Jonáše, její princip, čínský pentagram, řízená detoxikace organismu. Ukázkové měření.

Přednášející: Ing. Vladimír Jelínek

Místo konání: Hotel Olšanka, Táboritská 23, Praha 3 – Žižkov

Doba konání: 9:00–15:00 hod.

Cena školení: 450,- Kč, úhrada přímo na místě.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz, NUTNO SE OBJEDNAT PŘEDEM!

17. 1. 2007 – Brno

KI. – ZÁKLADNÍ KURZ ŘÍZENÉ A KONTROLOVANÉ DETOXIKACE

Určeno pro začátečníky – základní pojmy, práce s přístrojem Salvia. Všem přihlášeným bude zaslán informační dopis. Oběd možný v místě konání. Na kurzu je možno zakoupit některé materiály, přístroj, testovací sady.

Doba konání: 8:45 - 16:30 hod.

Příhlášky: Body Centrum, Cejl 7, Brno, tel. 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

24. 1. 2007 – Praha

DOŠKOLOVACÍ KURZ MĚŘENÍ NA PŘÍSTROJI SALVIA

Určeno zkušenějším měřičům vlastním přístrojem Salvia, kteří se chtějí zdokonalit. Osobní přístup lektora, určeno maximálně pro skupinu 12 posluchačů.

Lektor: Marie Dolejšová

Místo konání: ECC, Na Výhledech 1234/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice

Doba konání: 9:30 – 15:30 hodin

Cena školení: 350,- Kč. Poplatek je nutné uhradit nejpozději do 19. 01. 2007 na firemní účet ECC 205 511 314/0300. Jako variabilní symbol uveďte své registrační číslo v ECC. Po tomto datu bude místo nabídnuto dalším zájemcům.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz

6. 2. 2007 – Brno

KII. + KIII. – POKRAČOVACÍ SEMINÁŘ URČENÝ PRO MAJITELE PŘÍSTROJE SALVIA

Určeno pro vážné zájemce o detoxikační metodu MUDr. Jonáše, majitele testovacího přístroje Salvia, kteří se touto metodou chtějí dále zabývat. Je nutné přihlásit se a zaplatit kurzovné nejpozději týden předem. V opačném případě může být místo nabídnuto ostatním zájemcům. Počet účastníků je omezen. Lze se zúčastnit i opakovaně. Práce s přístrojem, pentagram, detoxikační souvislosti, vzájemné měření. Spojuje obsah předchozích půldenních seminářů KII. a KIII.

Doba konání: 8:45–16:30 hod.

Příhlášky: Body Centrum, Cejl 7, Brno, tel. 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

14. 2. 2007 – Praha

POKRAČOVACÍ KURZ DETOXIKAČNÍ MEDICÍNY

Téma: Praktické zkušenosti a využití preparátů řady Dren a Help, konkrétní postupy. Nejnovější poznatky a pokroky v detoxikační terapii. Poradenství při doplnění pojmů a vzdělání z oblasti anatomie, mikrobiologie. Detoxikace od cigaret.

Přednášející: Ing. Vladimír Jelínek

Místo konání: hotel Olšanka, Táboritská 23, Praha 3–Žižkov

Doba konání: 9:00–15:00 hod.

Cena školení: 450,- Kč úhrada přímo na místě

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz NUTNO SE OBJEDNAT PŘEDEM!

14. 2. 2007 – Praha

DOŠKOLOVACÍ KURZ MĚŘENÍ NA PŘÍSTROJI SALVIA

Určeno zkušenějším měřičům vlastním přístrojem Salvia, kteří se chtějí zdokonalit. Osobní přístup lektora, určeno maximálně pro skupinu 12 posluchačů.

Lektor: Marie Dolejšová

Doba konání: 9,30–15,30 hod.

Místo konání: ECC, Na Výhledech 1234/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice
Cena školení: 350,-Kč. Poplatek je nutné uhradit nejpozději do 9. 2. 2007 na firemní účet ECC 205 511 314/0300. Jako variabilní symbol uveďte své registrační číslo v ECC. Po tomto datu bude místo nabídnuto dalším zájemcům.

Příhlášky: Lenka Matasová, tel./fax 274 781 415, e-mail: eccpraha@joalis.cz

13. 3. 2007 – Brno

KI. – ZÁKLADNÍ KURZ ŘÍZENÉ A KONTROLOVANÉ DETOXIKACE

Určeno pro začátečníky – základní pojmy, práce s přístrojem Salvia. Všem přihlášeným bude zaslán informační dopis. Oběd možný v místě konání. Na kurzu je možno zakoupit některé materiály, přístroj, testovací sady.

Doba konání: 8:45–16:30 hod.

Příhlášky: Body Centrum, Cejl 7, Brno, tel. 545 241 303, 604 280 051, e-mail: bodycentrum@cmail.cz

Bulletin informační medicíny.

Vydání listopad–prosinec 2006. Vydal Joalis, s. r. o., Na Florenci 19, 110 00 Praha 1, IČO 25408534.

Redakčně zpracovala J. Kučmášová. Grafik: M. Hovorková. Foto: J. Gonda.

Tisk: Studio WOW, Washingtonova 25, 110 00 Praha 1. Evidován pod č. MK ČR E 14928.